



盘锦金田塑业有限公司

(辽宁省盘山县新材料产业经济开发区旗山街7号)

2022 年企业社会责任报告

关于本报告说明

1、报告简介：报告回顾了公司 2022 年在社会责任方面所做的各项工作，环境和社会责任方面的理念、践行和成绩。

2、时间范围：报告中的 2022 年指 2022 年 1 月 1 日-12 月 31 日，部分内容适当追溯以往年份。

3、数据来源：盘锦金田塑业有限公司年报，其他数据来源公司内部文件和信息统计系统数据。

目 录

目 录.....	3
2022 年度大事记.....	4
一、公司概况.....	5
二、高效管理.....	6
（一）持续优化管理.....	6
（二）内部控制降低风险.....	6
（三）内部监督和内部控制自我评价工作开展.....	6
三、社会责任实践.....	8
（一）职工权益保护.....	8
（二）供应商客户权益保护.....	8
（三）环境保护与可持续发展.....	9
（四）公共关系和社会公益事业.....	9
五、总结与展望.....	9

2022 年度大事记

2022 年 2 月

园区书记到公司给企业颁发了“突出贡献企业”。表彰金田公司在生产经营以及安全环保方面的工作肯定。

2022 年 3、4 月

3 月上旬,公司及各基地积极响应工会的倡议,组织全体党员、团员、工会会员参与“爱心基金”募捐活动。此次爱心募捐活动的成功开展,彰显出金田人的传统美德。

四月下旬,七大基地纷纷组织开展慰问困难职工活动,将组织温暖传递到每一位有需要的职工身边,让他们生活暖心工作安心,体会到金田大家庭的温暖

2022 年 9 月

9 月 2 日 1 时 2 分“2022 筑梦青春风采飞扬”金田员工文化节在宿迁基地行政楼广场隆重上演。来自各基地的员工代表与宿迁基地伙伴们一起载歌载舞,共同回顾波澜壮阔的金田发展历程,共同分享这次文化节带来的成果和喜悦。

时光荏苒,金田新材风雨兼程,不忘初心,牢记使命,谱写了一曲又一曲的华丽篇章。岁月如歌,金田新材全体员工万众一心披荆斩棘,经历了从无到有,从小到大,从弱到强的艰苦历程。从嘹亮的歌声到精彩的故事,从时尚的彩膜秀到心中的话语,在第十一届员工文化节,金田员工以自己的才艺向建国“3 年华诞献礼。

一、公司概况

盘锦金田塑业有限公司是安徽金田高新材料股份有限公司（简称金田新材）旗下子公司，成立于 2010 年 8 月，是一家从事 BOPP、BOPET 多功能薄膜和高分子材料研发、销售的国家高新技术制造企业。公司注册资金 1 亿元，占地面积 178 亩。拥有 2 条德国进口的 BOPP 双向拉伸薄膜生产线，现已形成年产 8.4 万吨 BOPP 多功能薄膜的产能规模。

盘锦金田塑业生产的薄膜产品，品种规格齐全，产品广泛应用于食品、日化、工业、消费品和医药等领域，是印刷复合、激光防伪、商品标签、食品包装、家居装饰、工业制程以及电子产品保护的首选材料。产品销量遍及京津冀、黑吉辽、山东、河南 8 个省与自治区，产品远销韩国、马来西亚、墨西哥、泰国、土耳其、印度尼西亚等 6 个国家和地区，服务终端品牌：蒙牛、伊利、达利园、德芙巧克力、康师傅、医药包装等。

公司按照现代企业管理制度运行，全面通过了 QS 工业产品生产许可、ISO19001 质量管理体系、ISO14001 环境管理体系和 ISO45001 职业健康管理体系认证；先后获得全国企业征信系统“立信示范单位”、辽宁省“优秀信誉单位”辽宁省“绿色工厂”“辽宁省服务型制造示范企业”，盘锦市“文明单位”“守合同重信用企业”“市长质量奖”等荣誉称号。

盘锦金田塑业旨在成为创新性和可持续发展方面领先的材料科学公司，着力打造包装新材料产业新生态，与中石油签订战略合作协议，实施功能性高分子膜材料关键技术项目，拥有 18 项实用新型专利，公司研发中心被评为盘锦市“工程技术研究中心”。

“为客户提供品质优良的产品与服务”是盘锦金田塑业的企业使命，努力以高性价比、高效率和高质量的产品与服务，在全球范围内创造最佳客户体验，推动业务增长并发挥社会影响力，共同创造一个更加绿色、健康和可持续的未来。

二、高效管理

（一）持续优化管理

公司按照现代企业管理要求，遵循企业治理规范，确保重大决策的科学化、规范化与专业化水平，公司在进行投资项目决策过程中，对项目的经济、环境和社会影响全面考量，认真进行企业利益与社会效应双方面的研究，打造企业与社会的双赢局面，不断实现可持续发展。

管理层下设财务部、行政部、人力资源部、物流部、质检部、采购部、各销售事业部等部门。设立客户服务部门建章立制，从商务经理、物流、采购、开票几个层面对客户服务主要岗位通过直接到上游、客户了解服务效果的方式，分解考核指标，进行服务评分，纳入各绩效考核，加强反馈和整改，切实提高公司服务形象。

（二）内部控制降低风险

按照国家五部委颁布的《企业内部控制基本规范》及配套指引等有关法律和法规的要求，建立适应企业发展和管理需要的内部控制体系，在内部控制、风险评估、控制活动、信息与沟通、内部监督等五个方面全面推进，并使之得到有效运作，以保证企业经营管理合法合规、资产安全、财务报告及相关信息真实完整，提高经营效率和效果，促进企业实现发展战略。

（三）内部监督和内部控制自我评价工作开展

2022年审计部对公司治理、销售与收款、采购与付款、财务收支、存货管理、资产管理等多项业务流程进行了审计，出具了审计报告。通过内部审计工作，对公司的环境控制、内控制度的建立健全和内部控制执行情况实施了监督检查，

以确保内部控制制度的贯彻实施和生产经营活动的正常进行。

通过本年度内控工作的持续开展和有效整改,公司现有的内部控制能够适应本公司管理的要求和发展的需要,能够进一步保证公司会计资料的真实性、合法性、完整性,能够确保公司所属财产物资的安全、完整,能够严格按照法律、法规和公司章程规定的信息披露的内容和格式要求,真实、准确、完整、及时地报送及披露信息。

四、社会责任实践

（一）职工权益保护

1、公司严格遵守《劳动法》和《劳动合同法》，规范执行劳动用工制度，与职工通过平等协商签订劳动合同，严格执行工作时间和休息休假制度，实行法定假日带薪休假与带薪年假制度。公司不断协商调整工资，保持职工工资水平的稳步上升；缴纳养老、医疗、失业、工伤、生育各项社会保险缴纳住房公积金共计约 224 万元；发放职工福利费用共计 55 万余元。

2、公司坚持“重视人才、重视知识”的育人用材理念，建设具有嘉事堂特色文化的工作、学习、生活环境，倡导以人为本，健全基于岗位绩效的薪酬分配体系。对于关键核心人才加大引进、储备与培养，提供员工成长机会和平台，为员工发展提供良好的竞争环境，促进员工个人与企业共同成长。

3、公司工会充分履行代表职工利益的职能，如期规范召开职工代表大会，在制定、修改或者决定有关劳动报酬等直接涉及职工切身利益的规章制度或者重大事项时，皆有工会和职工代表参与，落实了职工的知情权、参与权、表决权和监督权；并采用合理化建议、监督检查等形式，广泛听取职工意见和建议；为困难职工送温暖，进行慰问帮扶工作。公司为工会提供经费近 24 万元。

4、严格执行劳动安全、环境卫生的法律法规及标准，积极采取各种措施，改进和完善劳动安全卫生条件。重申《安全防范工作须知》、《门店安全规定》、《治安防火规定》的规范性文件的重要性，从项目建设、费用投入、设备设施本质安全、责任制落实、安全检查、隐患整改、环保设施运转等各方面均按照法规标准要求开展工作。

（二）供应商客户权益保护

1、公司时刻“以顾客为关注焦点”，突出质量机制，全面提高服务体系运行的有效性；以“踏实、扎实、落实、严格、认真”的工作切实提高产品和服务质量水平，为用户提供高性能、高质量、高可靠性的产品和用户真正满意的服务。

2、公司坚持“合作、共赢”的供应商管理理念，以合作为纽带，以诚信为基础，促进供需双方的共同发展。把供应商作为企业价值链上重要的环节，从资金、技术等方面进行帮助、扶持。通过开展深化供应商管理机制、与关键供应商建立长效联系机制等手段，推动供应商不断改进服务质量，从而促进了供应商质量管理水平的提升。

（三）环境保护与可持续发展

1、公司在日常管理中持续加大环保管理力度，从精细化和规范化、环保基础管理和设备设施运行维护方面下功夫，及时修订管理制度，强化内部考核，严格规范操作，为公司的环境保护与可持续发展提供了有力的支撑。

2、公司大力发展循环经济。制订和实施循环经济推进计划，按照“减量化、再利用、资源化”的原则，根据环境保护的要求，进行物流项目的设计与建设，促进企业经营循环发展。

（四）公共关系和社会公益事业

3月22日下午，金田创始人方崇钿主席携夫人黄杨芬，来到公司参加“用爱心凝聚善的力量”主题捐助活动，随行的还有公司董事方文翔夫人、应雪女士、方文洁女士、方超总夫人、方晨总夫人，工会主席范智勇全程陪同。“金田爱心基金”已经成为金田慈善公益事件的平台。“爱心基金”取之于员工，用之于员工，只要员工有需要，爱心基金将第一时间伸出援手。迄今为止，已帮助基金募捐活动于3月15日举行以后，公司微信公众号进行了详细报道，方崇钿主席在手机上看到这个新闻，立即与总裁方文彬和工会主席范智勇联系，一定要为“金田爱心基金”捐款助力。于是在范智勇主席的主持下，温州公司行政大厅重新拉起横幅，方崇钿先生率领全家将一份份爱心投入捐款箱，为需要帮助的金田人送上真挚关爱。

五、总结与展望

2023年，我们将以更加饱满的工作态度和务真求实的一腔热忱，继续接受社会各界的监督，在紧抓医改新政带来的发展机遇，完成经营发展、企业规模扩大的同时，不断完善公司社会责任管理体系建设，不断探索有效履行社会责任的着力点，加强与合作伙伴等利益相关方的沟通与交流，从而促进公司更好地履行社会责任和支持社会公益事业，实现自身与全社会的和谐发展。

